

## Fotbalový klub Soběhrdy „B“ - TJ Sokol Postupice „B“

neděle 22.10.2017 v 10:15 hodin

### IV. třída, skupina B

**4:1 (2:1)**



Tak jsme naši černou sérii opět nepřerušili a opět prohráli. Nastoupili jsme v neobvyklý čas v 10:15 dopoledne. Ze začátku nás domácí jasně přehrávali a již v 10. minutě rozvlnili naši síť po zaváhání obrany včetně brankáře a jednoduše skórovali na 1:0. Po inkasované brance jsme začali lépe kombinovat a měli i nějaké náznaky šancí, které jsme bohužel nedotáhli do zdárného konce. Největší problémy dělal domácí pravý útočník, který hrál důrazně a byl rychlý. Když už se nám začalo kombinačně dařit tak domácí, ve 20. minutě udeřili podruhé. 2:0. Tento gól nás nesrazil do kolen a dál jsme bojovali. Podařilo se nám snížit ve 28. minutě na 2:1 Radkem Kocourkem. Tento výsledek vydržel do poločasu. Druhá půle se nesla v podobném duchu jako ta první. Domácí nás předčili rychlostně a na nás to bohužel stačilo. Měli jsme pěkné kombinace, ale bez kýženého efektu. Prostě nám chybí důrazný ofenzivní hráč, který tam vlítne a ten gól tam nějak dostrká (třeba i v holínkách). Domácí nás zlomili třetím gólem a to, když se balon odrazil od bránícího Petra Bervidy před domácího hráče a ten zblízka míč dotlačil do branky a zvýšil na 3:1 pro domácí.(tenhle důraz nám chybí). Na konci zápasu nám dali

ještě opět dalšího gól z dorážky a upravili na konečných 4:1. Musíme se vyvarovat chyb hned na začátku, protože vždy brzo inkasujeme a už to během zápasu nejsme schopni dohnat. Další zápas nás čeká v neděli 29.10.2017 od 14:30 s Louňovicemi a rozhodně nejsme favorité. Přijďte nás povzbudit.

Branky domácí: Ilčísko David 1, Baka Jaroslav 1, Bohata Milan 1, Fulín Jiří 1

Branky hosté: Kocourek Radek 1

Utkání řídil: Rozhodčí Hocek Josef, asistenti Bartík Jakub (N), Jurníček Pavel (N)

Sestava domácí: Kovář Pavel - Vašák Pavel, Holomoj Tomáš, Fadler Ondřej, Fulín Jiří - Škvor František, Micka Michal, Kondrát Roman (K), Pohunek Milan - Murgač Milan, Baka Jaroslav - na střídání Kotek Karel, Fadler Josef, Bohata Milan, Ilčísko David, Kovář Vladimír - vedoucí mužstva (trenér) Micka Michal

Sestava hosté: Šťastný Martin - Tůma Petr, Šetek Stanislav, Klápa Jan, Bervida Petr - Tůma Josef, Vesecký Aleš, Konšel Zdeněk (K), Zahradníček Jan - Janů Zdeněk, Kocourek Radek - na střídání Bálek Tomáš, Zvíhal Jan, Fürbacher Jakub, Mareš Miloslav - vedoucí mužstva Kubásek Vratislav – trenér Janů Zdeněk

Počet diváků: 25